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 تقويم المناهج: 

 ، والتطبيقاتالعالمية ، والمعاييرالحديثة التوجهات

  المستقبلية  ، والتطلعاتالتربوية

 : تأليف

 ( 2019)    ..جودت أحمد سعادة، د/ فهد علي العميريد/ أ.
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مفاهيم تقويم المناهج ومبرراته ومراحله: الباب الأول ◙

 ومبرراتهمفاهيم تقويم المناهج : الفصل الأول ◙

 مقدمة ▪
 : مفاهيم تقويم المناهج: أولًا ▪

 التقويم ▪
 التثمين  ▪
 المنهج المدرسي ▪
 تقويم المنهج المدرسي ▪
 مدخل التقويم ▪
 استراتيجية التقويم ▪
 نموذج التقويم ▪
 التقويم متعدد القياسات ▪
 التقييم ▪
 القياس  ▪
 مقاييس التقدير ▪
 المعيار ▪
 المستوى ▪
 المحك  ▪
 المؤشر ▪
 الخاصية ▪
 السِمة ▪
 الامتحان ▪
 الاختبار ▪
 الاختبار القصير ▪
 الفحص ▪

 الخلاصة ▪
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 : مبررات تقويم المناهج: ثانياً ▪
 الانفجار المعرفي والمعلوماتي ▪
 تنامي الطلب الاجتماعي على التعليم والثقافة  ▪
 شيوع ظاهرة استقدام العمالة الاجنبية الماهرة  ▪
 الاهتمام برفع مستويات التربية والتعليم في ضوء معاييرالجودة ▪
 نتائج البحوث والدراسات في مجالات المناهج المدرسية  ▪
 التطورات المستمرّة في مجال علم النفس وتكنولوجيا التعليم  ▪
 التأكد من مدى تحقيق الأهداف التي تّم تصميم المنهج من أجلها ▪
 تطوير المناهج المدرسية من وقتٍ لآخر ▪
 مراجع الفصل الأول ▪

   هجامراحل تقويم المن: الفصل الثاني ◙

 مقدمة ▪

  : المناهج تقويممراحل  ▪
 مرحلة التخطيط  ▪

        مرحلة التصميم  ▪
 مرحلة التنفيذ        ▪

 مرحلة تجهيز بيانات التقويم وتحليلها و تفسيرها  ▪

              ريرنتائج التقويم والإفادة منها وتأسيس قاعدة البياناتامرحلة كتابة تق ▪
 مرحلة تقويم التقويم      ▪

 مراجع الفصل الثاني ▪
 لتقويم المناهج  لتوجهات الحديثة والمعايير العالمية: االباب الثاني ◙

 التوجهات الحديثة التي أثرت في تقويم المنهج : الفصل الثالث ◙

 مقدمة ▪

 أسباب ظهور التوجهات الحديثة التي أثرت على تقويم المنهج  ▪

 المبادئ التي تقوم عليها التوجهات التي أثرت على تقويم المنهج  ▪

 التوجهات التربوية الحديثة التي أثرت في تقويم المنهج: ▪
 أولًا: توجه مهارات التفكير:  

  الناقد:التفكير ▪
 أهمـية التفكـير النـاقد ▪
 مهارات التفكير الناقد ▪

 خصـائص التفكـير النـاقد ▪

 خصـائص الُمفكـر النـاقد ▪

 إستراتيجيات التفكير الناقد:  ▪

 الاستراتيجية العاطفية -1

 استراتيجية القدرات الكبيرة -2

 استراتيجية الكلمات المترابطة -3

 استراتيجية سميث -4
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 استراتيجية أورايلي -5

 استراتيجية باير -6

 مهارات التفكير الناقد والمنهج المدرسي وتقويمه ▪
 : مهارات التفكير الإبداعي ▪

  الإبداع ▪
 التفكير الإبداعي ▪
 مهارات التفكير الإبداعي ▪
 خصائص المبدعين ▪
 مهارات التفكير الإبداعي والمنهج المدرسي وتقويمه  ▪

 : مهارات التفكير التأملي ▪
 تعريف التفكير التأملي    ▪

 أهمية التفكير التأملي ▪

 خصائص التفكير التأملي  ▪

 مهارات التفكير التأملي  ▪

 مهارات التفكير التأملي والمنهج المدرسي تخطيطاً وتطويراً وتقويماً ▪

  : التفكير ما وراء المعرفي ▪
 مقدمة ▪

 تعريف التفكيـر فيمـا وراء المعرفـة  ▪

 دور التفكير فيما وراء المعرفة  ▪

 مهارات التفكير فيما وراء المعرفة ▪
 تعريف إستراتيجيات التفكير فيما وراء المعرفة   ▪

 واستراتيجيات التفكير المعرفي  الفرق بين استراتيجيات التفكير فيما وراء المعرفة ▪

 إستراتيجيات التفكير فيما وراء المعرفة    ▪

  التفكير ما وراء المعرفي والمنهج المدرسي ▪
 : التفكير المستقبلي ▪

 تعريف التفكير المستقبلي ▪
 خصائص التفكير المستقبلى ▪
 أهمية التفكير المستقبلي ▪
 مهارات التفكير المستقبلي  ▪
 والمنهج المدرسي تخطيطاً وتطويراً وتقويماًالتفكير المستقبلي  ▪
 : توجه نظرية الذكاءات المتعددة: ثانياً ▪

 مقدمة ▪

 الأهمية التربوية لنظرية الذكاءات المتعددة: ▪

 المتعددة: الذكاءات أشكال ▪

 الذكاء اللغوي ▪
 الرياضي  / الذكاء المنطقي ▪
 المكاني  / الذكاء البصري ▪
 الحركي  / الذكاء البدني ▪
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  الذكاء الموسيقي ▪
 الذكاء الاجتماعي  ▪
 الذكاء الذاتي  ▪
 الذكاء الطبيعي  ▪
 الذكاء الوجودي ▪
 الذكاء العاطفي     ▪
 تأثير الذكاء العاطفي في العملية التعليمية التعلمية ▪
 الذكاءات المتعددة وتخطيط المناهج المدرسية وتطويرها ▪
 المتعددة وتقويم المناهج المدرسية الذكاءات ▪

   : توجه التعلم النشط: ثالثاً ▪
 تعريف التعلم النشط ▪
 أهداف التعلم النشط  للطلبة  ▪
 أهمية التعلم النشط للطلبة  ▪
 خصائص التعلم النشط ▪
 التعلم النشط وتقويم المناهج وتطويرها ▪
 : توجه التعلم الخدمي: رابعاً ▪

 تعريف التعلم الخدمي ▪
 الخدمي مبادئ التعلم  ▪
 مبررات التعلم الخدمي ▪
 أهداف مشروعات التعلم الخدمي  ▪
 أنماط التعلم الخدمي  ▪
 فوائد التعلم الخدمي  ▪
 مراحل التعلم الخدمي  ▪
 ربط التعلم الخدمي بالمنهج المدرسي وعملية تقويمه  ▪
 خامساً:  توجه الاقتصاد المعرفي: ▪

 تعريف الاقتصاد المعرفي  ▪
 مقومات الاقتصاد المعرفي  ▪

 مبادئ المجتمع المبني على الاقتصاد المعرفي  ▪

  خصائص اقتصاد المعرفة ▪
 مظاهر الاقتصاد المعرفي  ▪
                    المناهج المدرسية المعتمدة على اقتصاد المعرفة ▪
 الاقتصاد المعرفي وتقويم المناهج ▪
 توجه توظيف الذكاء الاصطناعي في تقويم المناهج  سادساً: ▪

 طناعي وأوجه اختلافه عن الذكاء الإنسانيمفهوم الذكاء الاص ▪
 توظيف الذكاء الاصطناعي في العملية التعليمية ▪

 توجه توظيف الذكاء الاصطناعي في تقويم المناهج:  ▪

 مفهوم تنقيب البيانات ودوره في تقويم المناهج  ▪
 ودورها في تقويم المناهج  عناصر تنقيب البيانات ▪
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 وسائل تنقيب البيانات ودورها في تقويم المناهج  ▪
 أمثلة على توظيف تنقيب البيانات في تقويم المناهج  ▪

 :توجه تقنية النانو: سابعا ▪
 تعريف تقنية النانو  ▪
 تقنية النانو والمناهج  ▪
 تقنية النانو وتقويم المناهج ▪

 مراجع الفصل الثالث   ▪
 المعايير العالمية لتقويم المناهج : الفصل الرابع  ◙

 مقدمة ▪
 : نبذة تعريفية عن المعايير العالمية التربوية ▪

 تعريف المعايير التربوية ▪
 أسباب ظهور المعايير التربوية ▪
 نشأة حركة المعايير التربوية ▪
 فلسفة بناء المعايير التربوية ▪
 مجالات المعايير ▪
 خصائص المعايير التربوية  ▪
 ظام التعليمي أهمية المعايير في الن ▪
 : معايير الاعتماد الأكاديمي  ▪

 المعرفة والمهارات والاتجاه نحو المهنة -المعيار الأول ▪
  نظام التقويم والامتحانات -المعيار الثاني ▪
 : الخبرات الميدانية والممارسات العملية -المعيار الثالث ▪
 التنوع -المعيار الرابع ▪
 : والنمو المهنيالمؤهلات والأداء  -المعيار الخامس ▪
 : الإدارة والموارد -المعيار السادس ▪
 : نماذج من المعايير العالمية لتقويم المناهج المدرسية ▪
 : معايير المجلس الوطني الأمريكي لمناهج الدراسات الاجتماعية: أولًا ▪

 تعريف معايير مناهج الدراسات الاجتماعية  ▪
 ماعية نشأة معايير المجلس الوطني الأمريكي الدراسات الاجت ▪
 أغراض معايير مناهج الدراسات الاجتماعية ▪
 : المعايير العشرة لمناهج الدراسات الاجتماعية ▪
  معيار الثقافة ▪
  معيار الزمن والاستمرارية والتغيير  ▪
  معيار الناس والأماكن والبيئات ▪
 معيار تطور الفرد وتنمية هويته الوطنية  ▪
 معيار الأفراد والجماعات والمؤسسات  ▪
 معيار القوة، والسلطة، والحكم  ▪
 معيار تنظيم الإنتاج والتوزيع والاستهلاك  ▪
 معيار العلوم والتقنية والمجتمع  ▪
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 والترابط العالمي  الاتصالات الكونيةمعيار  ▪
 : معيار المثل المدنية العليا وممارستها ▪

 العشرةاس المعاييرصياغة مناهج الدراسات الاجتماعية على أس ▪
 : العشرةتقويم مناهج الدراسات الاجتماعية في ضوء المعايير  ▪
 : معايير تعليم اللغات الأجنبية: ثانياً ▪
 : معايير المجلس الأمريكي لتعليم اللغات الأجنبية ▪
 : الكفايات الأساسية لإرشادات المجلس الأمريكي لتعليم اللغات الأجنبية ▪

 الكفاية اللغوية ▪
 الكفاية التواصلية ▪
 الكفاية الثقافية ▪
 الكفاية اللغوية الاجتماعية ▪
 المجلس الأمريكي لتعليم اللغات الأجنبية:المهارات الأساسية لإرشادات  ▪

 مهارة الاستماع  ▪
 مهارة التحدث ▪
 مهارة القراءة ▪
 مهارة الكتابة ▪
 مستوياتالمهارات الأساسية: ▪

 المتميز ▪
 المتفوق ▪
 المتقدم ▪
 المتوسط ▪
 المبتدئ ▪

 ير الإطار المرجعي الأوروبي المشترك للغات:معاي ▪
 (A1المستوى التمهيدي أو الكفاءة التمهيدية )متحدث أساسي:  ▪
 (A2المستوى المتوسط أو مستوى البقاء )متحدث أساسي: ▪
 (B1مستوى العتبة )متحدث طليق:  ▪
 (B2المستوى المتقدم أو العملي )متحدث طليق:  ▪
 (C1ملية )متحدث مختص: المستوى المستقل أو مستوى الكفاءة الع ▪
   (C2الإتقان أو التمكن )متحدث مختص:  ▪
 (:CEFR( و)ACTFLمقارنة المستويات بين تقسيمات )  ▪

 أهمية تقنين تعليم اللغة بإطار مرجعي ينظم مستوياتها ويكفل تقديم كفاياتها ▪
 أهمية تقنين تعليم اللغة في إعداد المناهج اللغوية وتصميمها ▪
 تعليم اللغة للمعلمينأهمية تقنين  ▪
 أهمية تقنين تعليم اللغة للمتعلمين ▪
 أهمية تقنين تعليم اللغة في الاختبارات الخاصة بها ▪
 الخلاصة ▪

 : المعايير العالمية لمناهج وتدريس العلوم: ثالثاً ▪
 مقدمة ▪
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 (:  NSESأهمية المعايير الوطنية الأمريكية لتعليم العلوم ) ▪

 مليات العلممساعده الطلبة على اكتساب مهارات ع ▪

 مساعدة الطلبة على اكتساب الاهتمامات والميول والاتجاهات ▪

 مساعدة الطلبة على اكتساب المهارات العلمية المختلفة ▪

 مساعدة الطلبة على تذوق العلم وتقدير جهود العلماء  ▪
 فهم طبيعة العلم ▪
 النمو المهني للمعلم ▪

 طرق التدريس وأنشطة المنهج للعلوم  ▪

 قويمالت ▪

 العلوم والتكنولوجيا  ▪

 العلوم من المنظورين الشخصي والاجتماعي: ▪

 تاريخ العلوم وطبيعتها ▪

 : بعض المشاريع العالمية في تطوير مناهج وطرائق تدريس العلوم ▪
 المشروعات الأمريكية ▪
 مشروع اليونسكو ▪

 التعاون العربي في مجال مناهج وطرائق تدريس العلوم ▪

 الدول العربيةاتجاهات التطوير في بعض  ▪

 تدني مستوى الطلبة العرب في العلوم والرياضيات ▪

 الأهداف المعززة للثقافة العلمية في المرحلة الابتدائية ▪
 : المعايير العالمية لمناهج الرياضيات -رابعاً ▪

 مقدمة ▪

 معايير المجلس الوطني لمعلمي الرياضيات ▪
 المدرسيةمعايير المناهج الدراسية والتقييم للرياضيات  ▪

    مبادئ ومعايير المجلس الوطني للرياضيات المدرسية ▪

 التقنية ومعايير المجلس الوطني لمعلمي الرياضيات ▪
 أهداف مشروع المجلس الوطني لمعلمي الرياضيات ▪
 مبررات معايير الرياضيات ▪
 الخلاصة ▪

 مراجع الفصل الرابع  ▪

 راف المستقبلالخطط التطبيقية لمراحل تقويم المنهج واستش: الباب الثالث ◙

 خطط تطبيقية لمراحل تقويم مناهج العلوم الإنسانية :الفصل الخامس ◙

 مقدمة ▪
 مراحل كتابة خطة تقويم المنهج ▪
 : للصفوف العليا بالمرحلة الابتدائية خطة تطبيقية لتقويم منهج التربية الإسلامية ▪
 المقدمة ▪
 : خطة التقويم ▪

 مرحلة التخطيط ▪
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 مرحلة التصميم ▪
 التنفيذمرحلة  ▪
 مرحلة تجهيز البيانات وتحليلها وتفسيرها  ▪
 مرحلة وصف البيانات وتفسيرها ومناقشتها ▪
 مرحلة كتابة التقرير  ▪
 مرحلة كتابة المراجع  ▪
 مرحلة توثيق الملاحق ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج اللغة العربية بالمرحلة الابتدائية ▪

 تخطيط التقويم ▪
 تصميم عملية التقويم ▪
 عملية التقويمتنفيذ  ▪
 تجهيز بيانات الدراسة التقويمية وتحليلها وتفسيرها  ▪
 كتابة تقرير الدراسة التقويمية ▪
  المراجع ▪
 الملاحق ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج اللغة العربية للموهوبين بالمرحلة المتوسطة ▪
 المقدمة  ▪
 : مراحل خطة التقويم ▪

 مرحلة تخطيط التقويم ▪
 إعداد أدوات جمع البيانات ▪
 عمليات التقويم تصميم ▪
 تجهيز بيانات التقويم وتحليلها وتفسيرها ▪
 إدارة التقويم ▪
 تقويم التقويم ▪
 كتابة التقرير ▪
 المراجع  ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج اللغة الإنجليزية للمرحلة الابتدائية ▪
 المقدمة ▪
 : مراحل التقويم ▪

 تخطيط التقويم ▪
 تصميم التقويم ▪
 تنفيذ عمليات التقويم ▪
 بيانات التقويم وتحليلها وتفسيرهاتجهيز  ▪
 بيانات وتأسيس قاعدة والإفادة منه، التقويم، نتائج تقرير ▪
 المراجع ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج اللغة الإنجليزية للمرحلة المتوسطة ▪

 المقدمة  ▪
 تخطيط التقويم  ▪
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 التركيز على التقويم ▪
 جمع المعلومات ▪
  تنظيم وتحليل المعلومات ▪
 تقرير التقويم ▪
 ة التقويمإدار ▪
 المصادر والمراجع ▪
 الملاحق ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج الدراسات الاجتماعية للمرحلة الثانوية ▪

 المقدمة ▪
 تخطيط التقويم  ▪
 مرحلة التصميم ▪
 تنفيذ عمليات التقويم  ▪
 تفسير ومناقشة النتائج ▪
 كتابة تقرير التقويم  ▪
 المراجع  ▪
 : المتوسطةخطة تطبيقية لتقويم منهج التربية البدنية للمرحلة  ▪

 المقدمة  ▪
 : مراحل التقويم ▪
 تخطيط التقويم ▪
 تصميم التقويم ▪
 تنفيذ عمليات التقويم ▪
 عرض النتائج وإصدار الأحكام  ▪
 كتابة التقرير ▪
 المراجع ▪
 الملاحق ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج التربية الفنية للمرحلة المتوسطة ▪
 المقدمة ▪
 : مراحل التقويم ▪

 مرحلة التخطيط للتقويم ▪
 مرحلة تصميم التقويم  ▪
 مرحلة تنفيذ التقويم ▪
 مرحلة تفسير النتائج ومناقشتها ▪
 كتابة التقرير ▪
 مراجع الفصل الخامس ▪

 خطط تطبيقية لمراحل تقويم مناهج المواد العلمية:الفصل السادس ◙

 مقدمة ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج العلوم للمرحلة الابتدائية ▪
 المقدمة ▪
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 : لعلوم للمرحلة الابتدائيةتصور مقترح لخطة تقويم منهج ا ▪
 مقدمة الخطة ▪
 تركيز التقويم ▪
 جمع المعلومات ▪
 معالجة البيانات ▪
 تفسير البيانات ومناقشتها ▪
 إدارة التقويم ▪
 كتابة التقرير النهائي ▪
 المراجع ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج العلوم للمرحلة المتوسطة ▪
 المقدمة  ▪
 (STS)نبذه عن مشروع التفاعل بين العلم والتقنية والمجتمع ▪
 فريق التقويم والتركيز على عملية التقويم ▪
 نبذه نظرية عن تقويم المنهج  ▪
 : مراحل تقويم المنهج ▪

 مرحلة التخطيط ▪
 مرحلة مصادر التقويم ▪
 مرحلة تصميم التقويم ▪
 مرحلة جمع البيانات ▪
 مرحلة تحليل البيانات ▪

 التقويمكتابة تقرير  ▪
 المراجع ▪
 الملاحق  ▪
 : خطة تطبيقية لتقويم منهج علم الأرض للمرحلة الثانوية ▪
 المقدمــة  ▪
 : الخطوات العملية المقترحة لتقويم منهج علم الأرض بالمرحلة الثانوية ▪

  تخطيط عملية التقويم ▪
 تصميم عملية تنفيد التقويم ▪
 تنفيد عملية التقويم ▪
  وتفسيرهاتجهيز البيانات وتحليلها  ▪

  كتابة تقرير نتائج التقويم ▪
 المراجع ▪
 خطة تقويم منهج الرياضيات للمرحلة المتوسطة ▪
 مقدمة خطة التقويم   ▪
 :  خطوات تقويم منهج الرياضيات ▪

 مرحلة التخطيط ▪
 مرحلة تركيز عملية التقويم ▪
 مرحلة جمع البيانات ▪
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 مرحلة معالجة البيانات والمعلومات ▪
 التقويم مرحلة  إدارة ▪
 مرحلة تقويم التقويم ▪
 مرحلة كتابة التقرير الختامي ▪
 المراجع ▪
 : خطة تقويم منهج الحاسب الآلي وتقنية المعلومات للمرحلة المتوسطة ▪

 المقدمة ▪
 : مراحل خطة التقويم ▪
 مرحلة تخطيط التقويم  ▪
 مرحلة تصميم عمليات التقويم  ▪
 مرحلة تنفذ عمليات التقويم  ▪
 م وتحليلها وتفسيرها مرحلة تجهيز بيانات التقوي ▪
 مرحلة كتابة تقرير نتائج التقويم  ▪
 المراجع  ▪

 مستقبل تقويم المنهج المدرسي: الفصل السابع ◙

 مقدمة ▪
 توقعات مستقبلية ترتبط بمهنة التقويم ▪
 هتوقعات مستقبلية عن واقع التقويم وممارست ▪
 رؤية التقويم المستقبلية ▪
 مراجع الفصل السابع عشر ▪

 :  مراجع الكتاب ◙

 . المراجع العربية ▪
 . المراجع الانجليزية ▪
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 العلاج بالقبول والالتزام 

Acceptance and Commitment Therapy (ACT) 

 برنامج تطبيقي لخفض التسويف الأكاديمي

 ( 2021)  أحمد سمير صديق أبوبكرد/ تأليف: 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

مدخل إلى الموجة الثالثة : الفصل الأول ◙

 من العلاج السلوكي
  من العلاج السلوكي الموجة الأولى ▪

  الثانية من العلاج السلوكيالموجة  ▪

  الثالثة من العلاج السلوكيالموجة  ▪

: الإرشاد والعلاج بالقبول الفصل الثاني ◙

 والالتزام
 لاج بالقبول والالتزام.تاريخ الإرشاد والع ▪

 بالقبول والالتزام.العلاج الإرشاد وتعريف  ▪

للإرشاد الجذور الفلسفية والنظرية  ▪

 بالقبول والالتزام.العلاج و

النموذج المرضي وفقاً للعلاج بالقبول  ▪

 والالتزام .

 بالقبول والالتزام .العلاج الإرشاد وأهداف  ▪

 بالقبول والالتزام.  العلاج الإرشاد ومراحل  ▪

العلاقة الإرشادية والعلاجية في العلاج  ▪

 بالقبول والالتزام.

 بالقبول والالتزام. العلاج للإرشاد والعمليات الرئيسية  ▪

 : التسويف الأكاديميالفصل الثالث ◙
 تاريخ دراسة التسويف . ▪

 تعريف التسويف الأكاديمي . ▪

 .أشكال وأنماط التسويف  ▪

 .ي ونسب انتشاره طبيعة التسويف الأكاديم ▪

 .أسباب التسويف الأكاديمي  ▪

 .النظريات والاتجاهات المفسرة للتسويف الأكاديمي  ▪

 
 
ة ت   حدب 

 
ة وب  رب 

ب  ب 
  كت 
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 . مراحل التسويف الأكاديمي ▪

 .على للتسويف الأكاديمي  المترتبةالآثار  ▪

 .دور العلاج بالقبول والالتزام فى خفض التسويف الأكاديمي  ▪

 والالتزام دراسات تناولت العلاج بالقبول: الفصل الرابع ◙
 . دراسات تناولت العلاج بالقبول والالتزام ▪

 تعقيب على الدراسات السابقة . ▪

 لخفض التسويف الأكاديمي  وصف برنامج العلاج بالقبول والالتزام: الفصل الخامس ◙

 .التخطيط العام للبرنامج  ▪

 .أهداف البرنامج العلاجى  ▪

 .مراحل البرنامج العلاجي  ▪

 .الفنيات المستخدمة فى البرنامج العلاجي  ▪

 .الأدوات المستخدمة فى البرنامج العلاجي  ▪

 .خطوات تنفيذ البرنامج العلاجي  ▪

 المراجع ◙
 المراجع العربية . ▪

 المراجع الأجنبية . ▪
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